

合作化南路将南延“牵手”习友路

上跨十五里河,设计双向6车道,即日起公示并征求市民意见

星报讯(武家林 记者 宁大龙)昨日,市场星报记者从合肥市规划局获悉,合作化南路南延(龙图路~习友路段)工程方案已经规划完毕,于即日起正式进行公示,征求市民意见。目前,南端止步于南二环的合作化路将继续向南延伸2.4公里,跨过十五里河至高铁南站片区的龙川路,再下穿合肥绕城高速桥梁后至经开区,最终“牵手”习友路。

即日起,合作化南路南延(龙图路~习友路段)工程方案将面向社会公示,并征求市民意见,欢迎广大市民积极发表意见和建议,联系电话:63859948,电子邮箱:hfeijiaotong@163.com。

规划:双向6车道全长2.4公里

合作化南路是合肥市一条南北向主干道,也是合肥快速路网体系中的一部分,目前,合作化路北端与五里墩立交相接,南端目前暂与南二环立交相接,通过金寨路高架快速路连接南外环高速。

近期实施的合作化南路(龙图路~习友路段),实施断面为双向6车道,全长约2.4千米。

根据合肥市规划局公布的规划方案,合作化南路(龙图路~习友路)由龙图路往南,过东风新村(征用4栋居民楼),跨过十五里河至龙川路,利用已建上跨动车运用所桥梁以及下穿绕城高

速桥梁后,至经开区接习友路。途中还与美和路、十五里河路、万佛湖路相交。其中,上跨十五里河桥梁全长46米。

远期:将继续南延至繁华大道

事实上,此次合作化路延长至习友路还远远不是南延的“终点”,根据远期规划,合作化路将继续南延,最终与繁华大道“接头”。但目前具体的规划方案尚未完成。

“合作化路南延后,合肥市区与十五里河片区和经开区之间的联系将会更加紧密,不仅对加强区域联系有着重要意义,同时也大大方便了市民日常出行。”合肥市规划局相关负责人介绍。

铁皮屋顶被砍出个大口子

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,在合肥市殡仪馆南侧巷子里做生意的杨大妈打开店门,被眼前的一幕气坏了:屋顶被刀砍出一个大口子,屋内大量纸制品、毛巾等被淋湿。

据悉,小店是临时搭建的铁皮棚子,在巷子里共有四家,每月有1500元的租金。杨大妈介绍,前天晚上她忙活到6点多钟才回家,昨日早上6点左右,就已经到店里了,这个大口子出现的时间肯定是在不在店里的这段时间。

“头一天也是下雨的,如果早已经有了口子,东西早就被淋湿了。我开门的时候都有积水了,肯定是在夜里12点左右淋的。”杨大妈称,店里堆放的都是毛巾,还有纸制品,淋了雨后生意就无法开展。

辖区五里墩派出所民警调取这个地段的监控,可惜铁皮屋位置是个死角,目前,警方也在对此事作进一步调查处理。



11月24日10时15分,合蚌高速往合肥方向,一辆大货车突然冲出车道,车头坠落至高速大桥下,一名被困人员当场身亡。为表示对死者的尊重,参与救援的全体消防官兵坚持战斗,最终让逝者遗体彻底脱困。

朱小妹
记者 鲁龙飞 文/图

滨湖85处严禁摆摊区域挂牌

星报讯(蒋贺 记者 宁大龙) 11月25日,滨湖新区85处重要区域位置内“禁止摆摊设点”警示牌全部设置完毕。

据介绍,此次规划设置的严禁摆摊设点区域都是滨湖新区重要路段、重要点位,包括学校门口、银行门口、小区门口、公园出入口、主次干道十字交口。因为这些区域人流量、车流量较大,流动摊点容易聚集,此处占道问题也是群众反映较强烈的区域。为了保障市民出行和交通通畅,滨湖城管根据路段具体情况和人流、车流情况,设置了85处禁止摆摊设点区域。根据规定,对于“严禁摆摊设点”区域3次以上占道经营者,城管部门将按照处罚上限处理。值得提醒的是,设置严禁摆摊设点区域,不代表其他路段就可以摆摊设点。无论在哪里摆摊,都应遵守城市管理各项规定。

另据介绍,下一步,根据滨湖新区居民需求,滨湖城管将在条件成熟时规划设置“摊点一条街”,打造“特色街区”。

庐阳区2014年菜市场提升改造项目全部结束

星报讯(仇恒松) 11月25日,合肥市庐阳区拱辰街菜市场二次整体改造完成。至此,庐阳区2014年的菜市场提升改造项目已全部结束。按照《庐阳区菜市场建设改造实施方案的通知》要求,由合肥市商务局承担的市场改造工程设计、监理和招标工作,从2014年1月开始,全区9个菜市场的提升、改造陆续开展,现已保质保量地全部按期完成。

大学生伙同高中生“组团”盗电瓶车

根据买家指定车型“下手”;为展示偷技,曾一晚盗车十余辆

星报讯(汪小涛 记者 王玮伟) 为了赚钱快,今年上大二的李某与在社会上结识的李某某一起干起了偷盗电瓶车的勾当。今年7月,他们在宁国路酒吧门口偶遇张某等三名高中生,因一场约架他们又成了一个盗车的团伙。

昨日,市场星报记者从高新刑警大队获悉,目前涉案的19人均已落网,这伙人交代,为了销赃快,他们多事先联系买家,然后根据买家指定车型偷盗。

销赃路上被民警拦截

今年7月初,高新刑警大队队员在辖区天柱路上巡逻盘查时,发现一男子很奇怪,骑着一辆助力车在马路边晃悠悠的,巡逻员仔细看了一下,发现他的车上没有钥匙。

经调查,该男子姓李,是一名在校大一学生,他当时骑的那辆助力车是前

一晚在蜀山区盗窃来的,打算当天骑到天柱路附近卖给同学,没想到还没碰到同学就被民警抓获了。

李某交代,他利用假期在一家饭店打临时工,但是在同事李某某的带动下干起了盗窃电动车勾当。此外,除了李某和李某某,还有多人参与到他们的盗车和销赃勾当中。

根据李某提供的线索,民警第二天到饭店将嫌疑人赵某、储某以及逃回老家山西的李某某抓获。

曾一晚盗车十几辆

据李某交代,今年7月中旬的一天,他和李某某在宁国路一酒吧门口打算盗车时,因一场约架认识了近十名年轻人。最后架没打成,但是对方表示他们也会偷车,为了展示偷车技术,当晚他们一伙十来个人决定一起偷车。

当晚,这十来个人疯狂盗窃了十几辆车。第二天他们以每辆车四五百元的价格卖了三辆。第二天晚上,其中6人又相约在一家网吧门口盗窃了3辆电动车。警方很快将这6人抓获,其中5人都是在校高中生。

经过进一步深挖,得知这10人的团伙与另外一个4人团伙也有交集。警方顺藤摸瓜,于今年9月抓获了李某、周某、王某和李某某的4人团伙。

据这伙人交代,为了销赃快,他们多事先联系买家,然后根据买家指定车型偷盗。除此之外,开修车行的周某和苗某等人涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得也已被刑拘。

据了解,盗车团伙共涉案19人。其中5人未满16周岁,免于处理。1人不构成刑事案件,治安拘留。其余13人均已被移送检察院。

金大地集团地产客户俱乐部正式成立

金置会:做金大地客户的“梦想实现家”

11月22日上午10点半,在合肥新地购物中心,一场以展现安徽金大地集团发展历程为主题的创意沙画表演,引得商场里的顾客纷纷驻足观看。配合主持人的旁白,沙画作者在不到10幅画面里,勾勒出一个从地起家的企业18年来的辉煌奋斗史。

沙画表演之后,当天上午的重头戏——“梦想实现家”暨金大地·金置会首映礼正式启幕,来自合肥新地中心和金大地·1912的600多名业主观摩了首映礼。现场除了有精彩纷呈的节目表演外,主办方还安排了抽奖环节,送出了价值万元的奖品。到场的业主都收到

了金置会的答谢礼——免费观影券两张。

据了解,金置会即金大地地产客户俱乐部的简称,是金大地集团针对业主和有意在金大地置业的客户,专门成立的会员组织。“‘金置会’中的‘金’,取自我们公司名称‘金大地’,‘置’就是置业的意思,寓意金置会主要接纳地产客户,为地产客户服务。”金大地相关负责人说。

金置会首映礼的主题是“梦想实现家”,与金置会的成立主旨相贴近。通过金置会这个平台,可以帮助会员实现“安居梦、创富梦”以及食、游、娱、购等各种生活需求。

成为金置会会员,最高可享受15%的购房

优惠,同时还可享受金置会联盟商家的消费折扣。会员通过购房、参加金置会举办的活动、在金大地内刊发表稿件或提出合理化建议等途径,均可获赠积分,积分不但是会员晋级的依据,还能定期兑换金大地集团的定制礼品。

加入金置会实惠多多,那么究竟如何入会呢?据金大地集团相关负责人介绍,“其实入会非常简单,我们对所有金大地业主实行默认入会,直接享受会员福利,并通过电话、短信、微信等渠道进行通知,业主如果不愿入会,回复信息或致电退会即可;非业主入会主要在各项目的营销中心现场办理,我们也会

不定期举办一些招募活动。”

金大地集团一直把改善客户服务体验作为工作重点之一,今年以来,为改进售后服务质量,该集团先后挂牌成立了5处客服维修中心,为业主报修提供了极大的便利。现在该集团又成立了金置会,旨在加强与客户的交流互通,打造地产客户服务的闭环。

据介绍,金置会会员招募与相关活动今年先在合肥试点,2015年将在金大地所有项目所在地全线铺开,届时安庆、淮南、蚌埠等地的金大地客户也将可以享受金置会提供的各项“福利”,并感受金置会倡导的全新生活方式。